
Ministerul Culturii şi Cultelor - Direcţia Generală Patrimoniu Cultural Naţional

Continuând seria lansată în 2001, Ministerul Culturii şi Cultelor - Directia Generală
Patrimoniu Cultural Naţional, Direcţia pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional
a judeţelor Caraş Severin şi Timiş, au plăcerea de a anunţa organizarea în perioada 17-22 aprilie
2007, al Bucureşti, Timişoara şi Reşiţa, a celui de-al al cincilea atelier internaţional de arheologie
industrială. Manifestarea îşi propune continuarea schimbului interdisciplinar de informaţii şi
formularea de strategii pentru protejarea valorilor naţionale de patrimoniu industrial.

Se aşteaptă participarea specialiştilor din România şi din străinătate – ingineri, arhitecţi,
istorici, urbanişti, muzeografi etc. - care sunt implicaţi în activitatea de cercetare şi recuperare a
acestui tip de patrimoniu. De asemeni se contează pe participarea asociaţiilor profesionale europene,
a Ministerelor interesate, a autorităţilor locale, precum şi a proprietarilor şi administratorilor de
societăţi industriale deţinătoare de patrimoniu valoros, construit sau mobil.

În programul atelierului a cărui temă cadru se referă la protecţia patrimoniului industrial în
contextul deindustrializării rapide, vor fi cuprinse:

- dezbateri privind direcţiile strategiei naţionale în domeniu raportată la cea europeană,
formarea de specialişti, implicarea directă a proprietarilor şi administratorilor de
patrimoniu industrial în recuperarea acestuia;

- prezentări de studii de caz, exemple europene de patrimoniu recuperat, rapoarte de
cercetare, consideraţii teoretice, propuneri concrete de intervenţie

- expoziţie documentară privind patrimoniul românesc de arheologie industrială şi
preocupările pentru recuperarea sa

- vizitarea unor importante obiective industriale din Bucureşti, Caraş Severin şi Timiş

Informaţii detaliate cu privire la program vor fi postate pe site-ul Ministerului Culturii şi
Cultelor în săptămâna premergătoare atelierului. Pentru relaţii suplimentare poate fi contactat
coordonatorul de program arh. Irina Iamandescu – irina_iamandescu@yahoo.com,
irina.iamandescu@cultura.ro.

al cincilea atelier internaţional de arheologie industrială - 2007


